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 JÄRILÄ-KUUROLAN JÄTEVESIOSUUSKUNTA 
 
HALLITUKSEN KOKOUS      PÖYTÄKIRJA 1-2012 
 
Aika  11.1.2012 klo 18.00 - 20.40 
Paikka  Salmi, Kokemäki 
Läsnä Aulis Autere, Ilkka Salmi, Markku Virtanen, Pekka Tammi, Sakari Ryyppö pj, Jyri 

Virtanen, Kari Keskinen, Raimo Puotiniemi, Kristiina Salmi siht  
 
131. KOKOUKSEN AVAUS 
 Sakari Ryyppö avasi kokouksen. 
 
132. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN TARKASTAMINEN 

Tarkastettiin. 
 
133. TYÖTILANNE 

Järilän ja Rausen maarakennusurakka on valmis. Urakka on vastaanotettu 10.1.2012. 
Pöytäkirjaan on kirjattu tekemättä olevat salaojankorjaukset. Urakkasuunnitelma ja 
toteutuneet vertailtiin. Koeponnistuksissa olivat mukana osuuskunnan, kaupungin, valvojan 
ja maarakennusurakoitsijan edustajat. Kaikki linjastot olivat kunnossa. Rausentien 
alituksista selvitetään, mitkä niistä kuuluvat runkolinjaan ja kustannukset laskutetaan 
kaupungin osuus. Linjapumppaamo 3. rikkoontui asennuksessa ja siihen odotetaan 
varaosia; yksi kiinteistökohtainen pumppaamo puuttuu. Sähköasennukset on tehty n. 10 
kiinteistöön. 
 
Suunnittelija on laatinut Järilän ja Rausen osalta tarkekartan ja putkien määrälaskelman. 
Ne on toimitettu urakoitsijalle ja rakennuttajalle tarkistamista varten. Sakari ja Markku 
tarkistavat seuraavaan työmaakokoukseen mennessä. 
 
Suunnittelija on toimittanut Kuurolan tarkistetut putkisuunnitelmat. Pekka ja Aulis tarkistavat 
Kuurolan linjaukset. Pekka ja Aulis osallistuvat Kuurolan edustajina Kuurolan 
työmaakokouksiin. Työmaakokouksissa jatkossa mukana maarakennusurakoitsija, valvoja, 
Markku, Sakari, Aulis ja Pekka. 

 
Kuurolan pumput tilattu ja työt käynnistynevät vielä tammikuun aikana. Salaojakartat 
tilataan. 

 
134. JOEN ALILTUSLUPA 

Aluehallintovirasto on myöntänyt joen alitusluvan 264/2011/4, liite. Lasku luvasta 700 €. 
Aloitusilmoitus tehdään huhtikuussa; valmistumisilmoitus kohta jälkeen. 

 
135. KASSATILANNE 

Kassatilanne on suunnitelman mukainen. Pumppulaskuista reklamoidaan, koska niissä 
peritään rahtia vastoin sopimusta. Kristiina selvittää, mitä ely-keskuksen avustuksen 
maksaminen edellyttää. Seurataan, miten alv-palautusten maksatus etenee. 
 

136. KULULASKUT 
 Hyväksyttiin  

- Sakari Ryypön kululasku loka-  joulukuu 2011 
- Markku Virtasen kululasku marras-joulukuu 2011 
- Ilkka Salmin kululasku joulukuu 2011 
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137. LIITTYMISSOPIMUSTEN VALMISTELU 

Ilkka on valmistellut lomakkeet liittymissopimustiedot ja selvitys kiinteistön 
jätevesijärjestelmästä. Jätevesiosuuskunta kerää asiakkailta nämä tiedot ja toimittaa ne 
kaupungille liittymissopimusta varten. Sen lisäksi tehdään sitoumus hule-, sade- ja 
salaojavesistä. Järilän ja Rausen esitäytetyt lomakkeet jätettiin Sakarille. 

 
138. LUKKOHANKINTA 

Pumppaamokaivon kannet lukitaan riippulukolla. Sakari on pyytänyt tarjouksen 90 lukkoa ja 
10 avainta: Lukkotalo, lukko ja kone ky ja Satalukko. Päätettiin, että hankitaan lukot 
Lukkotalolta. 

 
139 URAKAN PANTTAUS 

Päätettiin vapauttaa maarakennusurakoitsijan antama ensimmäisen vaiheen 
rakennusaikainen panttaus siitä alkaen, kun urakoitsijalta saadaan takuuajan vakuudet. 
 

139. MUUT ASIAT 
Sakari tarkistaa jälkiliittyjän osalta kaivuu-urakoinnin kustannusten jaon ja laskutuksen 
Hemmilältä. 

 
Raimo päivittää nettisivuja saamansa tietojen pohjalta. Sakari pyytää Grönroosilta  
Grundfosilta ”käyttöohjeita” ja huoneentaulun. 
 
Kokemäen kaupunki edellyttää, että jätevesiosuuskunta tekee esityksen toiminta-alueeksi. 
 
Seuraava kokous 7.3.2012 klo 18 Ryypöllä. 


